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Medaile sbírá v silovém trojboji.

Sedmadvacetiletý policista Denis Kovačík z obvodního oddělení Rumburk je úspěšným sportovcem a
již od roku 2019 dosahuje na stupně vítězů v silovém trojboji. V letošním roce dosáhl dalšího
skvělého umístění na mezinárodním mistrovství Německa (Internationale Deutche Meisterschaft)
konaném ve městě Kothen, kde obsadil první pozici v trojboji v kategorii Muži open do 82.5 kg a také
1. místo v absolutním pořadí.

Denis do posilovny chodí již 8 let a jeho první závody v silovém trojboji (maximální zvednutá váha na
dřep, benchpress a mrtvý tah) proběhly v roce 2019, kdy se jednalo o Mezinárodní mistrovství České
republiky v mrtvém tahu a benchpressu, kde obsadil první příčku v benchpressu a 2. pozici v
absolutním pořadí ze všech dorostenců a juniorů. Následně se začal více věnovat silovému trojboji a
více jezdit na menší závody a pohárové soutěže, kde se většinou zařadil mezi první místa.

V roce 2023 podstoupil nejvíce závodů. Mezi největší patřilo znovu Mezinárodní mistrovství České
Republiky v silovém trojboji, benchpressu a mrtvém tahu konané ve dnech 13. - 14. 5., kde se umístil
na první pozici v trojboji v kategorii muži open RAW do 82.5 kg. Zde se umístil také jako 2. v
absolutním pořadí ze všech závodníků napříč váhovými kategorii v kategorii OPEN a také 2. v
kategorii benchpress jako samostatné disciplíně a 1. v kategorii mrtvý tah jako samostatné
disciplíně.

V roce 2023 se také konal Evropský šampionát ve dnech 23. - 25.6., kde se umístil 2. v silovém
trojboji a 2. v mrtvém tahu jako samostatné disciplíně. Zúčastnil se také vyhlášené pohárové soutěže
v Mostu, kde obsadil první příčku z 60. závodníků v mrtvém tahu. Na Evropském šampionátu v
Trnavě konané ve dnech 11. - 15.6. obsadil 1. místo ve své kategorii muži open do 82.5 kg v trojboji a
3. místo v absolutním pořadí ze všech závodníků v kategorii OPEN.

Aktuálně se připravuje na Mistrovství světa v Brně v Pohořelicích, které se bude konat ve dnech 25.
9. - 28. 9. 2024.

Pan Denis Kovačík svými mimořádnými výkony skvělým způsobem reprezentuje Krajské ředitelství
policie Ústeckého kraje a zároveň jméno Policie ČR u nás i ve světě. Za to mu patří obrovský obdiv a
poděkování.
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